

HONVÉDELMI TÉMAHÉT – A TERVEK MEGVALÓSULÁSA 2024.09.23-28.

Iskolánkban 2024 szeptemberében – immár hagyományos módon – Honvédelmi témahetet szerveztünk. Célunk a honvédelmi neveléssel összefüggő programsorozat megvalósítása volt. Iskolai életünkben fontosnak tartjuk a közösségépítést, az élménydús, örömteli együttléteket. Ez a szeptemberi témahét kiváló alkalom volt ennek megvalósítására, a gyerekeknek maradandó élményt tudunk nyújtani.

1. nap:

A hét első napján a tanulók fizikai erőnlétét erősítettük. Ráhangolódással kezdtük a témahetet, egy közös bemelegítéssel, melyet az iskola sportudvarán tartottunk.

Alsósaink helyismereti sétát tettek településünkön. A felsősök ezen a napon tájfutáson vettek részt. Arra törekedtünk, hogy sport közben visszavezessük a gyerekeket a természetbe. A környezeti nevelés színtere is volt ez a hét. Tájfutás közben fejlődött a tanulók problémamegoldó és döntési képessége. A természet sokszínűsége kihívásokat és lehetőségeket kínált az izgalmas élményekhez. Az ellenőrző pontok megtalálásának öröme jó érzést és önbecsülést adott mindenki számára. Ezen kívül lehetőséget biztosítottunk a térkép és a tájoló használatának megtanulására, gyakorlására. A verseny osztályonként zajlott, az első három helyezettet éremmel jutalmaztuk.

Költségek:

✓ Érmek: 25.560,-

2. nap:

Ebben az évben a gyógyteákkal, különböző mézfajtákkal ismertettük meg tanulóinkat, valamint zöldség-gyümölcs kóstolót tartottunk. Fontos, hogy az egészség megőrzése később is céljuk legyen. A betegségek elkerülése érdekében megismerték a méz jótékony hatásait, valamint különböző gyógyfüvekből készült teák elkészítésének módját is. Ezeket nemcsak betegség esetén lehet kortyolni, hanem immunerősítő hatásukat is feltártuk diákjaink előtt.

Költségek:

✓ Étkezési költség: 74.922,-

3. nap:

A felsős tanulókhoz ezen a napon a Magyar Honvédség 13. Hadkiegészítő és Toborzó Irodájából Mosonyi Viktor István főhadnagy érkezett, aki pályaorientációs előadást tartott, illetve népszerűsítette a honvédséget.

Az alsós tanulóink Ópusztaszerre kirándultak, ahol megismerték az emlékparkot. Élménypedagógiai módszerekkel juttattuk el a gyerekeket az új ismeretekhez. A személyes tapasztalat segítette elmélyíteni a szükséges tudást, megerősítette a közösség szerepének fontosságát, a hazafias értékeket, a haza szeretetét, történelmi múltunkat.

A gyerekek körbejárták az emlékhelyet, majd múzeumpedagógiai és kézműves foglalkozásokon vettek részt.

Költségek:

✓ Útiköltség: 190.000,-

✓ Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark: 215.600,-

4. nap:

Ezen a napon a Hagyományörző Íjászok Dunaföldvári Egylete és a dunaújvárosi Alfa Lövész Klub Sportegyesület foglalkozásain vehettek részt tanulóink. A sportegyesület tagjai megtanították a lövészet szabályait, a fegyverek működését szigorú biztonsági követelmények betartása mellett. A gyerekek lőhettek is a rögtönzött lövészpályán, illetve íjászodhattak az

udvaron. Ez a sport igazi fegyelmet kíván, fejleszti az összpontosítást, az önfegyelmet, javítja a mozgáskoordinációt, és nem utolsósorban növeli a stressztűrést. A szabályok betartása mellett garantált a sikerélmény, sőt az önbizalmukat is erősítettük ezzel a programmal. Múlt és jövő találkozása volt ez a délután: ismerkedés hagyományainkkal és egy új sportág megismerése.

Költségek:

- ✓ **Alfa Lövész Klub Sportegyesület: 50.000,-**
- ✓ **Dunaföldvári Íjászok: 50.000,-**

5. nap:

A pedagógusok által összeállított feladatok megoldásával játékosan, csoportosan adtak számot a gyerekek a héten tanult új ismeretekről. Változatos kézműves technikákkal plakátokat, tablókát készítettek a heti élményekről. Mindezt prezentálva a szülőknek, nagyszülőknek ugyanis ezen a napon a családokat is bevontuk a témahetünkbe.

Közös sportolási lehetőség, ugrálóvár, felfújható darts segítette összehozni ezen a napon a különböző generációkat. A hét eseményeit „Csízboxszal” örökítettük meg. Célunk volt építeni és erősíteni a közösséget, melyben élünk és őrizni hagyományainkat. Mindenki nagyon jól érezte magát ezen a családi napon.

Költségek:

Csízbox: 148.463,-

Ugrálóvár, felfújható darts: 139.555,-

Kreatív anyagok: 99.485,-

Nagyon örülünk, hogy megszervezhettük és lebonyolíthattuk ezt a tartalmas egy hetet. Mindannyian szívesen dolgozunk azért, hogy olyan programokat tegyünk a gyerekek elé, melyre évtizedek múlva is örömmel emlékeznek vissza. Ezúton köszönjük a segítséget és támogatást a Honvédelmi Sportszövetségnek, melynek felhasználásával ilyen szép élményekkel gazdagodhattunk.

Kommunikációs anyag –MOLINO: 14.000,-

Tájfutás:







Séta:





Egészséges életmód:







Mosonyi Viktor előadása:





Ópusztaszeri kirándulás:







Íjászat, airsoft:













Családi nap:











